## INDIANFIELDS TOWNSHIP BOARD

## NOTICE OF SPECIAL MEETING/PUBLIC HEARING

The Indianfields Township Board will hold a public hearing, in accordance with Indianfields Township General Ordinance No 59, Authorizing Adult Use Marijuana Establishments.

DATE AND LOCATION OF HEARING: Wednesday, August 16, 2023, beginning at 6:30 PM, at the Indianfields Township Hall, 1633 Mertz Rd., Caro, MI 48723.

The purpose of this hearing is to allow for the Public to comment on the submission of four (4) applications to grow, process, and sell recreational marijuana within the confines of a fully enclosed structure located at 3473 Mertz Rd., Caro, MI. Written comments may be submitted to Robert Keilitz, Township Clerk, at the above address, by the day of the meeting.

This notice is in compliance with PA 267 of 1976 as amended (Open Meetings Act) MCLA 41.7.2A (2), (3) and the Americans with Disabilities Act (ADA). Individuals requiring auxiliary aids or services should contact the Indianfields Township office at 989-673-3416 at least seven (7) business days prior to the meeting.

Robert Keilitz, Indianfields Township Clerk Planning Commission Secretary